ПЯТНИЦА 11

СЕНТЯБРЬ 2020 г.



**Училище** славят его доблестные выпускники стр. 6 толф и вимаА в цифрах: инфографика за неделю

стр. 8



Отечественное танкостроение: путеществие к истокам

стр. 10



НАРУШЕНИЯ ГРАНИЦЫ НЕ ДОПУЩЕНО

# пав знаний, мужества и стали

Грядущее воскресенье - День танкиста

Этот профессиональный празд ник, волнующий серціа тех, кто носил или носит сегодня ребристый защитный шлем на голове, кто соби-рал когда-то в необустроенных цехах тридшатьчетверку, кто ныме собира-ет, водит загадочную «Армату», уста-новлен Указом Президиума Верхов-ного Совета СССР Р1 июня 1946 года. ного Совета СССР I июня 1946 года и отмечается жестацию во иторое вос-кресеные сентября. В этом году до-полнительные краские ему придают 75-летие Победы в Великой Отече-ственной войне и вековой обидей отечественного танкостроения. Та самая тридцаты-етверка, кон-струкцию которой придумал гений, и сегодив впечатияет нае долго-летием на парадах, вызывает слежу у фронтовиков, помогает в выборе судобы подросткам в пилотках юнар-мейцея.

нением на парадах, вызывает спезу фронтовыхов, помогает в выборе судьбы подросткам в пилотках юнарменением выборя надвих такисктов, 
гордимся ими, никогда не забъяваем, 
гордимся ими, никогда не забъяваем, 
коказ трудна у иих служба. Если местот танка в бою внереди, то и у танкистов издерство в крови. Разве не 
убеждает в этом переполненный 
мощивым танковый бидетом на Алабинском политове?

Все знакот, что гвардия нового 
времени, нашей эпохи родилась под 
Ельней и что е родоначальниками 
стали стренковые дивизии. Но тольствориям быто предалю гласности, 
запучало в тряншекх, банидажах, 
ворвалось на страницы тазет лишь 
в нообре сорок первого, когда звания 
гварасйской удостоизса. 4-а отдельванием подколника МЕ Катуюов. 
Тинкисты прокладывали путь. 
Ели за собой, вамумнования путь. 
Всия за собой, вамумнования примени за 
вени за собой, вамумнования приме-

ная танковая оригала под команцо-ванием полковинам Н.Е. Катукова.
Танкисты прокладывали путь, всли за собой, вадохновали путь, всли за собой, вадохновали путь, роме в пределения предостред други-дистичной предостред предоста дисти предостред предоста дисти предоста предоста предоста дисти предоста предоста предоста дисти предоста предоста предоста на предоста предоста предоста предоста дисти предоста предоста предоста предоста предоста дисти предоста предоста предоста предоста предоста предоста доста предоста п



#### ПРИКАЗ МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ № 430

10 сентября 2020 г.

вооружением и военной техникой, совершенствует профессиональное мастерство, эффективно решает поставленные задачи как в боевых условиях, так и в мирной обстановке.

Высокой оценки заслуживает труд конструкторских коллективов и работников предприятий промашленности, которые создают образьщы бронетанковой техники, отвечающие самым передовым мировым

стандартам. Поздравляю всех с праздником! Благодарю за добросовестную Поздравляю всех с праздником! Благодарю за добросовестную службу и ратный трул. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов на благо нашей Родины!

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ генерал армии С. Шойгу

#### г. Москва

# нарушения границы не долущено 9 сентября российскими средствами контроля воздушного пространства над нейтральными водами Чёрного моря была обнаружены приближающий к действаний в педиотими приближающий к действаний в педиотими приближающий к действаний педиотими приближающий приближающий приближающий приближающий приближающий принципри принципр В ПОДМОСКОВЬЕ РЕКОНСТРУИРУЮТ БИТВУ ПОД ПРОХОРОВКОЙ

под прохоровкой
Военнослужащие гвараейской
Военнослужащие гвараейской
занковой армии Западного военного округа отметят свой профессиональный праздник реконструкцией
сражения под Прохоровкой и «танковым балетом». В основу реконструкции лёт эпизол Прохоровкой и «танковым балетом». В основу реконструкции лёт эпизол Прохоровкой сражения нова 1943 года. В коле
бом танки Т-34 во взаимодействии
с артильпреней уничтожат темпику и живую силу вермахта, а также
проведут заказа боевам кономожностей современной военной темпики
станет «танковый балет» с выполнением фитру на дистанции пять
жегров друг от аруга. Празднование
дини за правенной петерогории
Кантемировског танковой дивизии ЗВО 12 сентабря.

VALELIEE LA KYDIAIL-CKMY

#### **УЧЕНИЕ НА КУРИЛЬСКИХ**

ОСТРОВАХ

С подразделениями армейского корпуса Восточного военного округа, дислощированными на Курильских островах, стартовало тактическое учение по противо-деантной обороне. По прибатии в назначенный район военнослужащие выполнили инженерное оборудование отневых позиций и организовали оборону береговой линии. Ведение обороны было остоженое применением условным противником среств разноэлектронного подавления. Для разведки и корректировки отни артиллерии и корректировки отни артиллерия и корректировки отни артиллерия и корректировки отни артиллерия на применались комплексы БПЈА, а прикрытие артиллерийских подражденений от авиации условного прогивника соуществляли зенитные ракенто-пущечные комплексы «Тунгуска».

# Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщи-

говарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщи-ки, мичманы, офицеры! Уважаемые работники предприятий оборонно-промышленного комплекса!

комплекса!
Дорогие ветераны!
Во второе воскресенье сентября традиционно в Вооруженных Сидах Российской Федерации отмечается День танкиста.
На протяжении всей истории существования бронетанковых войск
их личный состав с честью выполняет стужебный долд, демонетрирует
бестримерное мужество и отвату, самоотверженность и преданность
отечеству. Вклад воинов-танкистов в обеспечение защиты и безопасности нашей Родины поистине неоценных.

Современное поколение военнослужащих с честью продолжает славные традиции предшественников, успешно овладевает новейшим

# И осенью на полигонах жарко

В Вооружённых Силах Российской Федерации плановые занятия по боевой подготовке проходят в интенсивном режиме



Роман БИРЮЛИН 🗲

В целях пепрерывного обеспечения высоко-го уровия боеспособности войск в Воору-жейных Силах РО ежеденом проводяться учения различного уровия, полевые выхо-ды и походы кораблей, полевые выхо-ды и полевые полеженый и региси и сильных системы в пречины выхо-диятия с точном с полежения выхо-дияться полевые выхо-зами в полевые выхо-зами в полевые выхо-зами в полежения выхо-зами в полежения выхо-зами в полевые выхо-нения выхо-зами в полежения выхо-зами в полежения выхо-нения выхо-зами в полежения в полеж

Так, на политоне Капустин Яр в Астраханской области в рамках двусто-роинего бритадного тактического учения более 10 вертолётов Ми-8АМТШ «Терминатор» 4-й армии ВВС и ПВО ЮВО обеспечили высадку тактического воздушного десанта мотостеръвкового соединения в ходе розыгрыша практи-

ческих действий войск. Личный состав десантированся по-штурмовому. Высаку тактического десанта прикрывающи ударные верголёты Ми-28Н «Ночной оходяные верголёты Ми-28Н «Ночной оходяные верголёты мистерации верголётом Ка-52 оказани авиационную поддержку действиям моготераковых подраждений. На тактическом поле по частупающему противнику отоль вели таких Т-72В. расчёты реактивных систем запповного итоня «Град» реактивных систем запповного итоня «Град» с правиты верголётов Ка-52 «Алиптатор» с воздуха оказали поддержку обороняющимся подаваделениям. Воздушимые рубски прикрывали экипаки самоходных зенитных установом «Шкика», а расчёты комплексов беспилотной ввиации «Ораян-10» координировали действия межидовой группировки войск по нанесению огневого поражения условному противнику. В двустороннем тактическом учестороннем тактическом учеством у двустороннем тактическом учеством учеством учестом учеством учеств

несению отневого поражения условному противнику.
В двустороннем тактическом учении участвовали до 4 тысяч военнослужащих, было задействовано более 1,5 тысячи единиц военной техники, в том числе около 20 самолётов в более 60 вертолётов.

### Поле боя держится на танках

Современная техника и профессиональное мастерство доминируют в танковых войсках Юрий АВДЕЕВ ★

Во второе воскресенье сентября в России отмечается День танкиста. В предверии прадника на вопросы специального корреспондента «Красной гаевды» от всегом стециального корреспондента «Красной гаевды» от всегом стециального управления генерал-майор Сергей БИБИК.

Сергей Владимирович, с какими итогами танкисты встречают свой ежегодный праздник в этот раз?

Прежде всего отмечу, что День танкиста — это профессиональный праздник и телько для тех, кто служит или служил в танковым войсках, но и для танкостроителей. Они в этом году отмечают ещё и 100-летие отечественного танкостроения.

Одна из приоритетных задач индивидуальной подготовки танкистов — осточнать и править слежного в править слежного в править слежного в править слежного в править слежного можем техницую в пработеть на вайсные про-

Одна из приоритетных задач индивидуальной подготовки танкистов - досконально изучить, освоить новую технику, выработать надёжные про-фессиональные навыки и неустанно их совершенствовать. - 3 ст. 3 ст.

## Обязывает звание гвардейцев

Военнослужащие гвардейской танковой армии ЗВО осваивают новые машины, а их боевая учёба проходит на уникальном полигонном комплексе

Виктор ХУДОЛЕЕВ ★

Накануне Дия танкиста на вопросы «Красной звезды» ответил командую-щий гвардейской танковой армией Западного военного округа генерал-лей-тенант Сергей КИСЕЛЬ.

- Сергей Александрович, что представляет собой гвардейская тан

армия сетодия?

— В составе нашей армии имеются мотострелковые, танковые, ар-гидлерийские, зенитные ракетные, ракетные соединения и воинские части, в том числе знаменитые: гвараейская мотострелковая Таманская и гвараейская танковая Кантемирокская дивизии. Сетодия по боевым воз-можностям в Сухопутных войсках нет. Части армии дислоцированы в нескольких субъектах страны.

## В Алеппо продолжается восстановление промышленности

Россия оказывает содействие в восстановлении

сирийской экономики

В Сирийской Арабской Республике продолжается работа, направленая на невоенное разрешение конфликта и оказание всесторонней помощи сирийским эражданам в восстановлении мирной жизни. С июля 2018 года на её территории восстановлены 963 образовательных и 241 медицикске учрежовие, отремонитрованы 6 автомобильных мостов и 1539 км ватомобильных дорог, праложены 1349 км линий экскпронеродачи, введены в эксплуатацию 199 объектов водосиабжения, 320 хлебонекарен и 789 электроподстанций.